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STRATEGICKÉ MYŠLENÍ, PLÁNOVÁNÍ, ROZHODOVÁNÍ A
ŘÍZENÍ - 16 HODIN

Program kurzu

7.9.2018 - 6 hodin

Název: Efektivní plánování pro úspěšné rozhodování

Lektor: PhDr. Alena Přidalová

Naučíte se

1. blok

Jak na to - mise, vize, cíle, plán aneb od snů k cílům a od cílů k realizaci
Co chci změnit, co můžu změnit a čím začít
Můj plán zítřka a moje vize 2020

5.10.2018 - 6 hodin
 
Název: Strategické myšlení k lepšímu řízení/strong>

Lektor: Zdeněk Vondra

Naučíte se
2.blok

9 kroků ke strategii
Strategie udržitelného rozvoje
Co musím řídit, kdy to musím řídit, jak často to musím řídit a proč
Co se stane, když to budu řídit a co se stane, když to nebudu řídit

__________________

8.10.2018 - 4 hodiny
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Název: Závěrečný mastermind

Lektor: Denisa Švecová

Poslední den může proběhnout písemné ověření získaných znalostí či praktické ověření nabytých dovedností.

Skupina dvou souvisejících kurzů se závěrečným mastermindem - možnost využití dotace.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením , vystavíme vám při odebrání našich
služeb potvrzení o náhradním plnění, čímž si můžete naše služby zlevnit až o téměř 63 000 Kč za rok.

Úroveň kurzu 1 – Základní Časová náročnost 16 hodin

Žádné termíny.

Školit vás budou

Vondra Zdeněk

 Pan Zdeněk Vondra podniká v oblasti vzdělávání dospělých od roku 2005. Je lektorem a
odborným konzultantem pod značkou nábor v praxi. Mezi jeho nejúspěšnější a nejoblíbenější patří kurzy
personálního managamentu – tvorba týmů a adaptační procesy. Má více než dvacetiletou praxi v obchodě a v
budování vlastní firmy, což mu umožňuje předávat své každodenní zkušenosti i na seminářích prodejních a
manažerských dovedností. Zlepšit komunikaci, zvýšit efektivitu a zisk, najít nové kvalitní pracovníky a zavést
systém se podařilo, i díky jeho školením, například ve společnostech ČMSS a.s., ČSOB Pojišťovna, Elite Dental
Prague, Wüstenrot a.s., HST Vrchlabí, Eurogreen CZ, Schil Dental Clinic Bratislava, Koutný Prostějov a
Netpromotion Praha, kde rádi poskytnou kladné i nadšené reference na jeho práci. (Medailonek)

PhDr. Přidalová Alena

 Téměř 20 let působím v oblasti vzdělávání, poradenství a podnikání. Jsem majitelkou a
manažerkou vzdělávací a poradenské společnosti OLOMOUC TRAINING CENTRE, jejímž prostřednictvím se svým
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klientům snažím pomáhat jako poradkyně a koučka rozvíjet jejich potenciál a schopnosti, které je povedou k
jejich profesnímu i osobnímu růstu, úspěchu a seberealizaci. A to nejen pro svůj vlastní prospěch a spokojenost,
ale i pro užitek lidí, kteří s nimi spolupracují a pro přidanou hodnotu společnosti, ve které žijí.

Švecová Denisa

 Je majitelka firmy AldEkon, která se zabývá jak vzděláváním pro obchodníky, manažery,
personalisty a účetní, tak i vedením účetnictví malých a středně velkých firem. Pro tyto firmy zpracovává
podnikatelské dotace. Oddělení vzdělávání pod jejím vedením tak dnes už vzdělává téměř všechny firmy v
okrese Prostějov, a mnoho firmem z Olomouckého kraje, jejichž týmy mají touhu se dále zdokonalovat a
pracovat na sobě. Dokáže poradit začínajícím podnikatelům, jak nastavit své podnikání. Nabízí poradenství k
daňové optimalizaci. Je certifikovaná koučka. Vede podnikatelské mastermindové skupiny, používá techniku
councilových kruhů. Rozebere s vámi vaše plány a pomůže vám najít směr. Je dlouholetou členkou
podnikatelského byznys klubu. Účastnila se projektu Moudré podnikání žen. Prošla výcvikem facilitátorů pod
vedením Lenky Papadakisové. Absolvovala čtyřletý sebezkušenostní výcvik Rogerovské psychologie. Koučink s
Denisou můžete mít v Prostějově, Olomouci, nebo on-line.


